

紐澤西州中文學校協會象棋比賽 7校參賽

#北美洲 #美國 #紐澤西 #New Jersey #紐澤西州中文學校協會 #The Association of New Jersey Chinese Schools

(世界日報訊) 紐澤西州中文學校協會於2日在普林斯頓中文學校舉辦象棋比賽，7所中文學校共31人參賽，比賽分低、中、高年級組進行，比賽結果，低年級組前三名由主辦者普林斯頓中校囊括，中部慈濟人文學校余祐安勇奪高年級組第一名。

紐約文教中心副主任王盈蓉表示，象棋是中華文化的精髓，練習象棋除了有益於智力發展之外，更能提升對中文字的了解，體會我們的固有文化，鼓勵參賽者平時多加練習。

僑務委員戴松昌、紐澤西州中文學校協會會長楊文麓出席鼓勵參賽者，普林斯頓中文學校校長謝嘉文主持賽事，比賽歷時5小時，賽後隨即舉行頒獎典禮。

優勝名單如下：低年級組第一名普林斯頓中校游杰樺(Jeffrey Yu)、第二名普林斯頓中校孫智成(Logan Rolleri)、第三名普林斯頓中校許益睿(Ian Hsu)；中年級組第一名北部慈濟人文學校鄭博允(Bowen Jeng)、第二名孟華中校江智華(Raymond Jiang)、第三名北部慈濟人文學校黃迪樂(Dillion Shelton)；高年級組第一名中部慈濟人文學校余祐安(Jouan Yu)、第二名普林斯頓中校戴天惠(Christopher Tai)、第三名博根中校史以立(Kyle Shyy)。

